
Igen tisztelt Professzor urak, 

kedves hallgató társaim,  

tisztelt sajtó képviselők! 

 

A Nemzetközi Est jelentősége láthatóan évről évre nő. Amikor 17 éve 

elindult, alig volt több mint száz vendégünk, idén már több mint kettőezer 

ötszáz érdeklődőt köszönthettünk.   

 

Egyedülálló a békés kulturális együttélés az ötvennégy nemzet között, 

akik a saját kultúrájukat reprezentálják nagy lelkesedéssel, ezért büszkék 

vagyunk, hogy egy ilyen egyetem orvoskarán tanulhatunk.   

 

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának Angol-

Német Hallgatói Önkormányzata szeretné kifejezni köszönetét 

mindazoknak, akik munkájukkal nagyban hozzájárultak ehhez a sikerhez. 

Csodálatra méltó mennyi fiatal tehetség van karunkon és jó látni, hogy a 

horizont az orvosképzés határain túl mutat.  

 

A pécsi EXPO Center egyik termében 25 ország nagy szeretettel 

elkészített ételkülönlegességeit kínálták diákjaink a vendégeknek és 

emellett öt órán át zajlottak a különböző országok kulturális bemutatói.  

A másik teremben hallgatóinkból alakult különféle zenekarok reggel öt 

óráig húzták a talp alá valót.  

A Nemzetközi Est évről évre nagyobb lesz, de az elképzelés változatlan 

marad: fiatalok a világ minden tájáról bemutatják kultúrájukat a 

többieknek. 

 

Az est különlegessége akkor válik kézzel foghatóvá, ha arra gondolunk, 

hogy ezek a fiatal emberek azért vannak együtt itt Pécsett, mert az 



álmukat szeretnék valóra váltani, orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek,  

pszichológusok szeretnének lenni – olyan emberek, akik nap mint nap 

másokon segítenek. Ezeknek a hallgatóknak volt bátorságuk ahhoz is, 

hogy elkezdjenek távol a családjuktól és barátaiktól egy új életet 

felépíteni maguknak. 

 
Az idei mottó: „Common past. Common future.“ “Közös múlt . Közös 

jövő.”emlékeztessen, hogy különböző kultúrákból származunk, de 

ugyanannak a bolygónak a lakói vagyunk, amely a jövőnket is 

meghatározza. Hogy a békés együttélés a bolygónkon alapvető 

fontosságú, és hogy ez lehetséges számunkra, ez nálunk Pécsett tisztán 

látható. Tanulhatunk egymástól, és a jövőnk függ a jó együttműködéstől. 

A tudás átadása, a gondolkodás, a viselkedés és a személyes hozzáállás 

főként az orvostudományban egy fontos tényezője a hatékony 

együttműködésnek a globalizált világban. 

Ezért szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik hozzájárultak, 

és továbbra is hozzájárulnak, hogy nem csak ez az esemény, de a mögötte 

rejlő alapgondolat is tovább él bennünk. 

Számunkra fontos jele az integrációnak,  hogy két évvel ezelőtt a kar és a 

magyar hallgatói önkormányzat megadta nekünk a lehetőséget, hogy 

véleményünket szavazati joggal képviselhessük a Kari Tanácsban. A 

Pécsi Tudományegyetem Orvoskara jelentős példának tekinthető, hiszen 

ez az egyetlen magyar egyetem idegennyelvű képzéssel, amely külföldi 

diákságnak ezt a jogot megadta. Mindezt és a jó együttműködést is 

nagyon köszönjük. 

 

Fontos, hogy a Nemzetközi Est jó célt is szolgál. Nagyon örülünk, hogy 

idén több intézménynek és szervezetnek is örömet szerezhetünk. 

 



Kettőmillió ötszázezer forintot használtunk fel, hogy a 

gyermekgyógyászat, neonatológia és szemészet számára szükséges 

eszközt beszerezzünk. Az Ophtalmoskop – szemtükör a gyermekkori 

vakság korai felismerésére és megelőzésére szolgál. Ezenkivül 

medikusok oktatását és kutatásait is segiti. 

 

Négyszázötvenezer forintot juttatunk Japánnak, ahol több ezer ember 

esett áldozatul egy tragikus természeti katasztrófában. 

 
További négyszázötvenezer forint támogatást kap az „Aid that Helps”  

szervezet, amelyet a PTE Orvoskarának egykori és jelenlegi diákjai 

alapítottak, és támogatnak számos helyi projektet Dél-Afrikában. Az 

adományt a "másik Remény" árvaház kapja Ugandában, amely jelenleg 

66 gyereknek ad lehetőséget, hogy szerető környezetben nőhessen fel és 

járhasson iskolába. A gyermekek egy és tizennyolc év közöttiek, 

valamennyien vagy árvák, vagy elhagyta őket a családjuk. 

2010-ben az „Aid that Helps” elérte, hogy a közvetlen adomány 

hasznosítás 97%-os mértékű legyen, és az adományozott pénzből az 

oktatást és az orvosi ellátást biztosítja a gyermekek számára. 

 

Továbbá szeretnénk ma köszönetet mondani két különleges 

támogatónknak is, akiket szeretnénk oklevéllel kitüntetni a 

fáradozásukért és elkötelezettségükért. Földényi Gabriella és Faubl Nóra 

szívén viseli a hallgatók sorsát, és ezért szeretnénk nekik köszönetet 

mondani, mert ők is nagyban hozzájárultak a Nemzetközi Est sikeréhez. 

Köszönöm szépen. 
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